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Δρ. Σωτήριος Βαρελάς, Λέκτορας Στρατηγικού Μάνατζμεντ 

στον Τουρισμό στο Πανεπιστήμιο Νεάπολις της Πάφου. 

 

Ο Δρ. Βαρελάς Σωτήριος είναι Λέκτορας στο Στρατηγικό Μάνατζμεντ 

στον Τουρισμό στο Πανεπιστήμιο Νεάπολις της Πάφου και επισκέπτης 

Λέκτορας στο Πανεπιστήμιο Πειραιώς, με ερευνητικά αντικείμενα το στρατηγικό μάνατζμεντ, 

το μάρκετινγκ, το ψηφιακό μάρκετινγκ, και τη διαχείριση προορισμών. Είναι 

μεταδιδακτορικός ερευνητής στον τομέα της εικονικής- επαυξημένης πραγματικότητας και 

του gamification στον τουρισμό του Τμήματος Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνίας του 

Πανεπιστημίου Πελοποννήσου και διδάκτορας στο Στρατηγικό Μάνατζμεντ για Τουριστικές 

Επιχειρήσεις του Τμήματος Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων του Πανεπιστημίου 

Πειραιώς.  

Έχει πολυετή επαγγελματική εμπειρία ως επιστημονικός σύμβουλος σε ΟΤΑ Β’ βαθμού σε 

θέματα διαχείρισης προορισμού, και ως επιστημονικός συνεργάτης στο Υπουργείο 

Τουρισμού και τον Ελληνικό Οργανισμό Τουρισμού. Διδάσκει etourism στο Τμήμα 

Τουριστικών Σπουδών του Πανεπιστημίου Πειραιώς, μάρκετινγκ προορισμών στο Τμήμα 

Διοίκησης Τουριστικών Επιχειρήσεων του Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου, και 

μάρκετινγκ στο τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής. Έχει 

αποφοιτήσει από το Τμήμα Στατιστικής και Ασφαλιστικής Επιστήμης του Πανεπιστημίου 

Πειραιώς ενώ έχει λάβει μεταπτυχιακό τίτλο MBA από το Οργάνωσης και Διοίκησης 

Επιχειρήσεων του ίδιου Πανεπιστημίου. Έχει συγγράψει μελέτες μάρκετινγκ για 

προορισμούς και έχει συνεργαστεί με αρκετά κέντρα ερευνών όπως το Ινστιτούτο 

Περιφερειακής Ανάπτυξης, το ΑΤΕΙ Πελοποννήσου, το Εργαστήριο Πολιτικής Αξιολόγησης 

και Ανάπτυξης Προγραμμάτων και το Κέντρο Ερευνών του Πανεπιστημίου Πειραιώς. Είναι 

ιδρυτής της εταιρείας ΚΑΙΝΟΤΟΜΕΣ ΔΙΚΤΥΩΣΕΙΣ ΟΕ www.netourwork.com η οποία έχει ως 

αντικείμενο την καινοτόμα δικτύωση με πολυμεσικά και πολυτροπικά εργαλεία των 

σύγχρονων προορισμών με τους travel agent του εξωτερικού. Επιστημονικές του εργασίες 

έχουν δημοσιευθεί σε αρκετά διεθνή επιστημονικά Journal ενώ ο ίδιος είναι και μέλος στην 

συντακτική ομάδα αρκετών περιοδικών. 


